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S L I D E

A strong majority of adults (84%) trust farmers. 

Sentiment 
Towards 
Farmers 

How much do you trust farmers? 

50% 34% 4% 10%

A lot Some Not much Not at all Don't know/No opinion
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S L I D E

Half of adults (53%) say COVID-19 has impacted farmers a lot financially and 
3 in 4 (76%) recognize there has been some financial impact on farmers. 
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Sentiment 
Towards 
Farmers 

Based on what you know, how much, if at all, has the COVID-19 pandemic impacted farmers 
financially?

76% 4%
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S L I D E

A majority of adults (84%) support farmers receiving financial assistance 
from the federal government during COVID-19, including 52% who express 
strong support. 

32%
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Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Don't know/No
opinion

COVID-19 Aid 
To Farmers

Do you support or oppose farmers receiving financial assistance from the federal government during 
the COVID-19 pandemic?

84% 6%
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S L I D E

More than four in five adults (85%) think COVID-19 has impacted the food 
supply chain. 
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A lot Some Not much Not at all Don't know/No
opinion

Attitudes
About The 
Food Supply 
Chain

How much of an impact, if at all, has the COVID-19 pandemic had on the food supply chain?

85% 6%
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S L I D E

Three in five adults (59%) think the federal government should classify U.S. 
agriculture as a matter of national security to ensure a stable food supply in 
the U.S.

59%

28%

14%

Yes No Don't know/No opinion

Attitudes
About
Agriculture’s 
Importance

Based on what you know, do you think the federal government should classify U.S. agriculture as a 
matter of national security to ensure a stable food supply in the U.S.?
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